
Astronomowie sławni

Poziom trudności: Średni

1. Twórcą teorii heliocentrycznej jest....

A - Arystarch

B - Kopernik

C - Galileusz

2. Pierwszym który użył teleskopu do obserwacji nieba był....

A - Newton

B - Hubble

C - Galileusz

3. Odkrył że wszechświat sie rozszerza /rozrasta/.....

A - Kopernik

B - Hubble

C - Arystoteles

4. Odkrył prawo powszechnego ciążenia:

A - Kepler

B - Ptolemeusz

C - Newton

5. Stwierdził że orbity planet są eliptyczne:

A - Kopernik

B - Heweliusz

C - Kepler
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Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. B

4. C

5. C
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